



臺商園地



東莞臺協舉行成立 28 週年慶祝活動

| 東莞臺協舉行成立 28 週年慶祝活動 |

10月21日，東莞臺商協會以「深耕東莞、逐夢灣區」為主題在東城國際酒店舉行成立28週年慶典活動，雖受疫情影響舉辦規模縮小，但活動現場依舊熱情不減、氣氛融洽。臺企聯總會會長李政宏，以及東莞臺協榮譽會長郭山輝、翟所領、蔡俊宏等近百位幹部、各界代表受邀出席。

晚宴上，吳勝豐會長致詞指出，28年來在臺商會員的同舟共濟，守望相助，以及在歷任會長及會務團隊的努力下，協會發展完善。在社會公益方面，協會不遺餘力，與當地社會共抗疫情。未來臺協也將秉持初衷，積極服務會員，溝通當地政府，維護臺商權益，並持續協助臺商企業轉型升級。

東莞臺協於1993年10月成立，轄下設有33個分會，會員數約將近3,000家，是大陸會員家數最多的臺協之一。會員企業從事的行業分佈非常廣，包含電子電器、五金工模與電鍍、製鞋，會員的標竿企業有：徐記食品、裕元工業、台昇國際、台達電子等，28年來協會不斷凝聚臺商力量，先後在東莞建立了臺商子弟學校、臺商大廈、台心醫院等，成果豐碩。

| 廣州臺協舉行第 14 屆理監事就職典禮暨成立 31 週年慶 |

10月21日，廣州臺商協會以「不忘初心 繼往開來」為主題，舉行第14屆理監事就職典禮暨成立31週年慶祝活動，來自各地嘉賓齊聚一堂，共襄盛舉。

王慶祥會長在致詞時，感謝各位會員的齊心協力、團結相助，讓會務工作都能順利推動，尤其在困難期間仍能發揮大愛精神，在疫情期間踴躍捐款超過千萬，在今年河南地區遭逢罕見水患時，除自發性地捐款、捐物外，更緊急運送礦泉水、食物、消毒設備等各項物資前往災區，讓關懷及愛心源源不絕湧向河南，為當地社會貢獻心力。

廣州臺協成立31年來在歷屆會長們的辛勤努力下，在服務臺商、改革創新、扶持臺青、熱心公益、促進交流等方面均有豐碩的成果，也衷心期盼未來大家共同努力，讓臺協發展更加美好。

| 花都臺協舉行成立 31 週年慶典暨會長交接典禮 |

10月22日，花都臺商協會成立31週年慶典暨會長交接、第16屆理監事就職典禮熱鬧登場，本次活動以「同心同力 共創未來」為主題，新任會長林志隆、創會會長楊順德及榮譽會長童祖耀、吳世宗、王治中及各界代表出席。

31年來，花都臺協薪火傳承，會長的接力棒有如火炬傳遞，一棒一棒的從創會會長楊順德交接到現在會長林志隆手中，臺協經歷了創會立足、繼往開來到現在的發展興旺，有如參天大樹，從幼苗壯大成枝繁葉茂。

林志隆會長發表就職感言時表示，感謝歷任會長和理監事為臺協的創立、發展做出積極貢獻，感謝臺協所有會員和臺商朋友長期以來對臺協的參與。未來任期內，將帶領新一屆的幹部繼承和發揚協會優良傳統，充分發揮橋樑紐帶作用，服務會員企業；熱心慈善公益，回饋當地社會，同時促進兩岸經貿文化交流，積極培養青年一代。

最後，由林會長代表花都臺協第16屆全體會員向出席慶典的歷屆會長頒發紀念品，也為各當選的臺協幹部頒發受聘牌匾，過程順利圓滿。

張永芳連任第7屆常熟臺協會長

10月8日，常熟臺商協會舉行成立18週年慶典活動暨第7屆理監事就職典禮，席間進行了第7屆理監事、榮譽會長、名譽會長的證書頒發儀式，各地臺協代表及會員臺商共計250多人出席活動。

張永芳會長致詞表示，18年來，常熟臺協始終遵循「團結、交流、服務、發展」的宗旨，為當地的臺商臺企提供服務，新一屆理監事將繼續秉持協會宗旨，持續發揮平臺、紐帶和橋樑作用，提高會員服務水平，使協會能夠凝聚更多正能量，為未來臺協工作創造新局面、新氣象。

常熟臺商協會成立於2003年，為大陸縣級市中第2家成立的臺商協會。據統計，常熟累計審批臺資企業538家，主要以電子資訊、鋼鐵、化工、精密機械、汽車零部件等企業為主。廣達電腦、義聯集團、長春化工、華新麗華、威京集團等多家知名企業均在常熟投資。



張永芳連任第7屆常熟臺協會長

李明貴連任第6屆黃石臺協會長

10月19日，黃石臺商協會舉辦第6屆理監事就職典禮，新當選的李明貴會長、麥采筠監事長、李昭瑜常務副會長、郭靜清常務副會長、張丞正常務副會長、粘陽凱常務副會長等50餘名理監事、協會幹部相聚一堂、熱情互動。

李明貴會長表示，協會在第5屆理監事與會員的共同努力下，取得相當成功的佳績，對各位理監事與成員所付出的辛勤努力表示由衷的感謝。未來將繼續帶領協會加強與政府的溝通協調、團結在當地發展的臺資企業，竭力服務臺商。

黃石臺協成立於2006年8月，協會秉承「團結臺商，凝聚力量、促進發展，繁榮黃石」的宗旨，推動臺商與黃石經濟交流與合作。近年參與社會公益也不落人後，今年7月底，河南各地連續遭遇特大暴雨，黃石臺協發起「黃石臺企向河南獻愛心捐贈」活動，擔負起社會責任，積極發揮人溺己溺、人飢己飢的互助精神。

吳江臺協臺青會舉行第3屆換屆活動

10月29日，吳江臺協臺青會舉辦第3屆換屆活動，當天上午，安排來自蘇州、南通、鹽城等江蘇各地臺青會會長體驗吳江運河文化，中午品嚐著名的江南運河宴。下午，進行臺青就業創業座談會，臺青代表們彼此分享自己創業故事與經驗。

晚上進行換屆交接儀式，由趙印太當選第3屆會長，他分享了未來的工作計畫和發展方向並表示，任內會繼續協助臺青穩定發展，並加強與江蘇各地青委會聯繫交流，鼓勵吳江臺青積極走出去，為兩岸青年搭建各項交流平臺。最後，活動在臺青大合唱下圓滿結束。



趙印太當選第3屆吳江臺協臺青會會長